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Protokół nr 23/25 

z posiedzenia Komisji Budżetu 

w Starostwie Powiatowym w Częstochowie 

w dniu 3 grudnia 2025 roku 
 

Obrady prowadziła Przewodnicząca Komisji Marianna Dziura. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło 4 członków Komisji oraz: 

 Agata Osadnik - Trzepizur  skarbnik 

 Bogusław Gawron   przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Promocji i Sportu 

 Robert Nowak    przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

 Mieczysław Chudzik  przewodniczący Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

 Magdalena Brewczyńska – Jeziak  przewodnicząca Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej  

zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

 

Radna nieobecna: 

 Grażyna Knapik 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Analiza wniosków i opinii stałych komisji Rady do projektu budżetu powiatu na 2026 rok. 

2. Zaopiniowanie projektu budżetu powiatu na 2026 rok. 

3. Sporządzenie planu pracy na 2026 rok. 

4. Sprawy wniesione i bieżące. 

 

Przebieg obrad: 

Przewodnicząca Komisji M. Dziura dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdziła quorum, 

powitała uczestników posiedzenia i przedstawiła porządek obrad.  

 

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Budżetu M. Dziura poinformowała, że wszystkie Komisje Rady 

opiniowały projekt budżetu powiatu na 2026 rok, poza Komisją Skarg, Wniosków i Petycji 

działającą w innym trybie. Komisja Budżetu na posiedzeniu w dniu 25 listopada br. pozytywnie 

oceniła projekt budżetu: 2 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”.  

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu M. Dziura odczytała pozytywną opinię Komisji 

Samorządności i Bezpieczeństwa do projektu budżetu na 2026 rok. Projekt został przyjęty  

2 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”. Wniosków nie złożono. Opinia stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Następnie poprosiła Przewodniczących pozostałych Komisji o zaprezentowanie opinii  

i wniosków budżetowych. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej R. Nowak poinformował, że Komisja pozytywnie 

oceniła projekt budżetu na 2026 rok przyjmując go: 4 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się”. Wniosków nie sporządzono. Opinia stanowi załącznik nr 3 do 

niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska M. Chudzik 

poinformował, że Komisja pozytywnie oceniła projekt budżetu na 2026 rok przyjmując go:  
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9 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”. Wniosków nie wypracowano. Opinia 

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej M. Brewczyńska-Jeziak 

poinformowała, że Komisja pozytywnie oceniła projekt budżetu na 2026 rok: 4 głosami „za”, 

przy 1 głosie „wstrzymującym się”. Wniosków nie złożono. Opinia stanowi załącznik nr 5 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Promocji i Sportu B. Gawron poinformował, 

że Komisja pozytywnie oceniła projekt budżetu na 2026 rok przyjmując go: 5 głosami „za”, 

przy 3 głosach „wstrzymujących się”. Wniosków nie wypracowano. Opinia stanowi załącznik 

nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 2 

Przewodnicząca Komisji M. Dziura zapytała, czy są pytania do projektu budżetu i czy są 

głosy w dyskusji. Powiedziała, że budżet jest przemyślany i rozsądnie opracowany. Na 

inwestycje jest przeznaczona spora kwota. Ma nadzieję, że sprawa ronda w Podlesiu również 

będzie przewidziana i zrealizowana.  

 

Członek Zarządu A. Morzyk powiedział, że jest ona przewidziana w części dotyczącej 

bieżących wydatków na drogi.  

 

Przewodnicząca Komisji M. Dziura wobec braku głosów w dyskusji poprosiła  

o zaopiniowanie projektu budżetu po zapoznaniu się z opiniami stałych Komisji Rady.  

 

Komisja zaopiniowała projekt pozytywnie: 2 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym 

się”. 

  

Przewodnicząca Komisji M. Dziura poinformowała, że biorąc pod uwagę zaprezentowane 

opinie Komisji, opinia do projektu budżetu powiatu częstochowskiego na 2026 rok jest 

pozytywna. Opinia stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.  

 

Skarbnik A Osadnik – Trzepizur podziękowała w imieniu Zarządu oraz swoim.  

 

Ad. 3 

Przewodnicząca Komisji M. Dziura przedstawiła propozycje do planu pracy na 2026 rok.  

 

Plan pracy Komisji został przyjęty, w obecności trzech radnych: 3 głosami „za” w brzmieniu 

stanowiącym załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 4 

Przewodnicząca Komisji M. Dziura odczytała odpowiedź na wniosek Komisji z dnia 28 

października br. w sprawie zakupu malowarki samojezdnej do malowania znaków poziomych. 

Odpowiedź znajduje się w teczce OK-II.0014.14.2025.  

 

Członek Zarządu A. Morzyk powiedział, że tak jak wskazano w piśmie rachunek 

ekonomiczny nie uzasadnia powołanie zespołu i zakupu malowarki. Rozmawiał z trzema 

dużymi firmami budującymi drogi, czy mają swoje ekipy do malowania znaków. Odpowiadali, 

że korzystają z usług firm zewnętrznych. W ramach każdej naszej większej inwestycji zadanie 

kończy się wykonaniem oznakowania. Powiat znakuje później, albo poprawia te które tego 
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wymagają. Żywotność takiego oznaczenia, jeśli jest grubowarstwowe, to kilka lat. Zatem jeśli 

w jednym roku wydamy dużo i będzie wykonane to porządnie, to przez kolejne 4-5 lat nie 

trzeba do tego wracać. Ekipa, która byłaby powołana miałaby prace przez rok, czy dwa  

a nakłady byłyby poniesione. Uważa, że trzeba wzmacniać Obwody, ale w ramach zadań do 

których już są przygotowani. Ciężko wypowiedzieć się „za” w temacie malowania 

oznakowania, bo jest wiele argumentów „za” i wiele „przeciw”. Temat zostaje otwarty.  

 

*** 

Członek Zarządu A. Morzyk przekazał, że prace na Jazie w Blachowni zostały praktycznie 

zakończone. Wykonawca złożył zawiadomienie o zakończeniu prac. Zastawki zostały 

wymienione, nie wie jednak czy spełni to oczekiwania lokalnej strony.  

 

*** 

Komisja przyjęła protokół nr 22/25 z posiedzenia w dniu 25 listopada 2025 roku, w obecności 

trzech radnych: 3 głosami „za” – bez odczytywania.  

 

*** 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji M. Dziura zamknęła  

posiedzenie. 
 

Protokół sporządziła Justyna Mrowiec  

 

 

              Przewodnicząca Komisji  

                              

                         Marianna Dziura 


